

# 川汇区法院60名党员法官社区“讲法”

□记者 姬慧洋 陈永团 文/图

**本报讯** 为深入推进平安建设工作,进一步提升人民群众对平安建设知晓度和对政法队伍的满意度,11月1日上午,川汇区法院60余名党员法官深入分包社区,积极开展平安建设宣传活动。

在活动中,法官们通过宣传展板、发放宣传单、法律咨询等方式,集中宣传平安创建工作、打击犯罪等与人民群众日常生活密切相关的法律知识(如图)。在逐一了解在场群众的法律需求后,法官们耐心地向他们讲解赡养老人、征地拆迁、讨要工资等法律问题。同时,法官们还向

过往群众发放平安建设宣传册及《致全区广大市民的一封公开信》《致广大居民朋友的一封信》,普及有关扫黑除恶、防抢防盗、劳动维权等方面的知识,大力宣传群众安全感满意度测评工作。

川汇区法院院长刘俊荣表示,此次活动是集扫黑除恶专项斗争与综治平安建设为一体的集中联合宣传。本次活动共发放宣传材料3000余份,接待社区居民80余人次,征求意见、建议20余条,有效调动了广大居民参与社区平安建设的自觉性和主动性,提高了群众知晓率和参与率,受到群众一致好评。



淮阳县检察院:

## 健步走 展风采



近日,淮阳县检察院组织26名干警参加“2019淮阳县第三届环龙湖健步走”活动。活动中,干警们充分展示了良好的精神风貌和团队精神。 记者 窦娜 摄

## 沈丘县检察院送戏进乡村

□记者 窦娜

**本报讯** 日前,沈丘县邢庄镇邢庄村文化广场内座无虚席,由沈丘县检察院驻邢庄工作队组织的精准扶贫送戏进基层活动在这里举行。

为了提高人民群众对检察工作的认知度、满意度,扩大检察机关的影响力,半个月前,沈丘县检察院驻邢庄工作队邀请周边乡镇的民间艺人精心编排了15个节目,内容涵盖扶贫政策、文明道德风尚、爱国主义教育等。

当日,舞蹈《祖国你好》,豫剧《朝阳沟》《老身家住南阳地》《自有那万钧雷霆把塔劈》《老百姓心里有杆秤》,戏曲小品《老汉背妻》《打麻将》等节目赢得了现场观众的热烈掌声。

据了解,沈丘县检察院驻邢庄工作队自开展工作以来,先后组织党员干部群众学习十九大精神、“不忘初心、牢记使命”主题教育、送戏下乡等活动,不仅丰富了群众文化生活,提升了偏远乡村公共文化服务水平,还为打赢脱贫攻坚提供了源源不断的内生动力。

## 项城一被告逾期举证被罚500元

□记者 姬慧洋

**本报讯** 近日,被告孙某惠因不按照法院指定的期限提交证据,被项城市法院依法罚款500元。

项城市法院民事审判第四团队在审理原告关某欣与被告孙某惠民间借贷纠纷一案中,按照法定程序,依法向原告、被告发放举证通知,要求双方在举证期限届满前,向法庭提交证据。直到开庭当日,被告也没有提交证据。

为查清案件事实,保护当事人的合法权益,法庭根据原告、被告的诉

辩意见,为双方另行指定举证期限,并释明逾期举证的法律后果。但被告仍没有在举证期限内提交证据,而是在第二次开庭审理过程中,才将证据提交法庭。

鉴于被告提交的证据和案件的基本事实有关,为维护法律权威,规范诉讼行为,倡导诚信诉讼,项城市法院在采纳被告孙某惠当庭提交的证据的同时,依法对其作出罚款500元的决定。

之后,被告孙某惠对自己的行为非常后悔,积极缴纳了罚款。

## 高速公路停车“任性”司机被抓现行

□记者 姬慧洋

**本报讯** 一司机因未能提前规划道路,在高速上走错了路,然而,他没有从最近的高速口下站回归正确道路,而是选择原地停车并企图倒车。该司机原本心存侥幸以为不会被抓到,殊不知,执勤民警已拍下他的违章视频。近日,记者从市公安局交通管理支队高速二大队获悉,该司机因在机动车道里违法停车被处以驾驶证记6分,罚款200元。

当日上午,市公安局交通管理支队高速二大队民警周豪、刘杰在大广高速与宁洛高速互通出口2082公里处执行任务。当时,警车开启警灯及安全警示灯停在应急车道内,后

方摆放反光锥桶设置安全区,民警在车内等候上级指令。就在这时,一辆白色轿车在警车前方几十米的互通出口匝道处突然停车,后方尾随车辆纷纷避让。

见此情景,民警通过鸣笛、喊话,示意该车立即驶离。对此,该司机置若罔闻,竟开启“倒车模式”。看到该车尾灯亮起,民警立即启动警车、开启警报,准备上前制止并查处该车。意识到民警要过来,该司机加大油门跑掉了。该司机以为能够逃脱惩罚,殊不知,民警已拍下其违章视频。“按照相关法律法规,虽然该司机只有倒车的意图没有倒车,但是他违章停在了机动车行车道内,一样要给予处罚。”刘杰说。